

旭坤雙週頻率報 · 第02期

XuShen Frequency Bulletin · Issue 02

主題 | 智慧拆除 × 工程預誓

願頻語 | 未起之處，心先誓行；拆非毀，而為敬始。

頻號：XFQ-WEEKLY-002

禁竄說明：本報導內容為旭坤原創願頻資料，嚴禁擷取或任意修改。

誓語封印 | 「頻所至，願自成；印一現，律不移。」



旭 坤
Xu Shen



【政策摘要】

在城市重建與都更工程日益普及的今日，新北市率先推動「代拆管理條例」，建立起智慧拆除的預報備機制。拆除工程須先行提交清運計畫書，透過線上系統預審與數位資料建檔，進而提升公共安全與流向責任。

In the evolving landscape of urban renewal, New Taipei City has taken the lead with a new demolition management framework. This requires pre-submission of waste removal plans and online registration before demolition begins — ensuring safety and traceability.



旭 珍
Xu Shen



【願頻觀點 × 品牌誓語】

旭坤認為：

「拆除不是毀壞，而是對土地的預約重生。」

「工程非始於動土，而始於心的承接。」

在動之前，心先誓行；在拆之前，已與地言明。

XuShen believes:

"Demolition is not destruction — it's a reverent beginning."

"Before we act, we vow; before we demolish, we align with the land."



旭 珍
Xu Shen



【旭坤對應服務 × 願頻行動】

1. 預誓諮詢 × 拆前顧問導入
2. 清運申報協助 × 拆除場域規劃
3. 工程誓語設計 × 誠信場域布置 × 拆除標章協力



願律詠章 · 第02章

《破非毀章 · 敬拆誓行》

願不始於聲，

而始於靜；

地未動時，

吾心已印。

Let my vow be born not of words,

but of stillness.

Before the earth is moved,

my heart is already sealed.

旭 珍
Xu Shen

